
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР, СЕКРЕТАР, АДМІНІСТРАТОР, ОПЕРАТОР ПК, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Рівне

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Характер спокійний, врівноважений. Доброзичлива, комунікабельна, вмію
аналізувати та логічно мислити. Шкідливих звичок не маю. Володію українською, російською, англійською мовами.
Вивчаю французьку. Маю практичний досвід роботи з комп’ютером, оргтехнікою та навики ведення телефонних
переговорів. Інтереси: художня література, спорт, мода, кулінарія. • У 2007-2009рр.–працювала менеджером з
продажу в магазині дитячого одягу «Мадагаскар». Обов’язками були: прийом і розпакування товару; розміщення
товару;оформлення вітрин; перевірка наявності цінників; обслуговування покупців. • 2011-вересень 2013рр. –
працювала офіс-менеджером в Центрі «Довголіття». Обов’язками були: реєстрація кореспонденції; облік, зберігання
і розподіл документації; облік дзвінків і звернень; забезпечення офісу канцелярськими товарами; зустріч відвідувачів;
виконання завдань і розпоряджень керівництва. • Червень-жовтень 2014р. – працювала менеджером-логістом в ФОП
Лось М.В. Обов’язками були: організація перевезень вантажів (по Україні і за кордон); ведення оперативного пошуку
транспорту; слідкування за чітким виконанням контрактів і оплат перевізникам та від замовників; контроль за
доставкою вантажів.• У 2001р. закінчила Рівненську державну загальноосвітню школу I-III ступенів №25. • У 2006р.
закінчила Національний Університет водного господарства та природокористування і отримала повну вищу освіту за
спеціальністю «Менеджмент організацій» та здобула кваліфікацію спеціаліст з менеджменту організацій
(спеціалізація "Управління в органах місцевого самоврядування"). За період навчання в Університеті отримувала
грамоти за сумлінне навчання та громадську роботу.У квітні-травні 2014р пройшла курси Корпоративної підготовки
фахівця (трейдер-менеджера) по управлінню фін.активами за дорученням компанії «OptimumInvest Limited».

https://jobs.ua/resume/rovno
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